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Different Module Portal: 
az integrált vállalati portál
megoldás Linux
környezetben is
Different Module Portal: külsõ és belsõ web alapú
kommunikáció, a vállalaton belüli információk és
dokumentumok elérése, hatékony csoportmunka, vezetõi
információs és döntéstámogató rendszer, az üzleti
folyamatok változásaink gyors követése, más rendszerek
adataihoz való egyszerû hozzáférés – és mindez egy
teljesen testreszabható, egységes, integrált felületrõl.

Miért elõnyösebb a Vállalati Portál?
Azért, mert nem kell különálló rendszereket
drágán felépíteni és mûködtetni, majd
megoldást keresni az összehangolásukra. 
A külsõ és belsõ kommunikációt, a vállalaton
belüli információkhoz és dokumentumokhoz
való hozzáférést egy egységes felületrõl
integráltan kezelõ Vállalati Portál  rendszer
kiépítése csökkenti a létrehozás költségeit, és
az üzemeltetése, valamint a tovább-
fejlesztése is olcsóbb, mint a különálló
rendszereké – a hatékonysága pedig ennek
ellenére jelentõsen megnõ. 
Az integrált vállalati portál további elõnye,
hogy létrehozásához elegendõ egyetlen
fejlesztõ csapat, az elkészített fejlesztések,
bõvítések pedig mindhárom rendszerben
alkalmazhatóak. Beüzemelési és tesztelési
ideje rövid, így gyorsan használatba vehetõ.
Alkalmazása során pedig egyetlen jelszó is
elegendõ a különbözõ funkciók eléréséhez.
Használatakor a szükséges tartalmakat elég
egyetlen helyen feltölteni, azok késõbb
bármelyik alkalmazás számára elérhetõek
lesznek, akárcsak azok a hasznos közös
funkciók, melyek praktikusan több felületen is
megjelennek.

Mit nyújt a Different Module Portal?
Kényelemes, gyors és megbízható meg-
oldást a külsõ és belsõ céges kommunikáció
valamennyi webes formájára. A Different
Module Portal  az Internet, Intranet és az
Extranet felületeken egyaránt eredménye-sen
alkalmazható portálszoftver, amellyel a kis-,
közepes- és nagyvállalatok kommunikációs
és publikációs folyamatai, valamint szol-
gáltatásai on-line felületen dinamikusan
jeleníthetõek meg. A szoftver moduláris
felépítésének és a szabványos technológiák
alkalmazásának köszönhetõen könnyen
felépíthetõ, tetszés szerint átalakítható, és a
legkülönlegesebb kívánságok szerint
bármikor újabb funkciókkal bõvíthetõ, testre
szabható. A Different Module Portal egy teljes
értékû, dinamikus publikációs- és portál-
menedzselõ-rendszer, egy olyan elõre
elkészített szoftver, amely üzemeltetéséhez
nem igényel más szoftvert. A könnyen
kezelhetõ és rugalmasan alakítható szer-
kesztõségi szoftver mellett a csomag
tartalmaz minden portálépítési és web-
menedzselési folyamatot. A portál elemei
csomagban egyszerre, vagy a  egyenként is
megvásárolhatóak.
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SUSE Linux READY minõsítés
A Novell partnere által bevizsgált
Önkormányzati Iratkezelõ és Iktató
Rendszer kiválóan alkalmas Linux alapú
környezetben történõ mûködésre. A
bevizsgálást az új SUSE Linux Enterprise
10 kliens és szerver elemeire is el lett
végezve és kitûnõ eredménnyel zárult.



A Different Module Portal elõnyei
KKööllttsséégghhaattéékkoonnyy: Mivel modulokból épül
fel, a rendszer kiépítése már egy kisméretû
vállalat esetén is gazdaságosan elkezd-
hetõ az alapszoftver segítségével. Önnek
nem kell megvennie a rendszer minden
részét, csak azt, amire valóban szüksége
van – késõbb a kiválasztott modulokkal a
portál könnyen és alacsony költséggel
továbbfejleszthetõ.

GGyyoorrssaann  ffeejjlleesszztthheettõõ: A további kiegészítõ
szolgáltatásokat nem kell egyedi megren-
delések alapján kifejleszteni: a Different
Fejlesztõ Kft. modulkönyvtárában ezek már
rendelkezésre állnak, gyorsan hozzáad-
hatók a rendszerhez. A modulkönyvtár
kínálata fejlesztõ csapatunk ötletei, és ügy-
feleink elvárásai alapján egyre bõvül, így
Ügyfeleink folyamatosan újabb megoldá-
sokkal bõvíthetik portáljuk szolgáltatásait. 
NNaaggyy  kkaappaacciittáássúú: A portál akár napi több
százezer látogatót is képes zavartalanul
kiszolgálni. A rendszert optimálisan megírt
forráskóddal készítettük, gyors, hatékony,
rövid lekérdezésekbõl generálja a dina-
mikus oldalakat, így jelentõsen terhelhetõ.

AAuuttoommaattiizzáállhhaattóó: A rendszer karbantartás
igénye kicsi, és már kis idõráfordítással is
fenntartható: a portál oldalainak szerkesz-
tése különbözõ paraméterek szerint
részben vagy teljesen automatizálható.
BBiizzttoonnssáággooss: A rendszer biztonságos WEB
alapú adminisztrátori felülete mega-
kadályozza, hogy az áramló információk és
jelszavak illetéktelen kezekbe kerüljenek. 
A fejlett jogosultsági rendszernek köszön-
hetõen az egyes adatok és munkafolyamatok
külön is delegálhatók a felhasználóknak, és
hatékonyan védhetõek az illetéktelen hozzá-
férés ellen. A különbözõ munkafázisok
végzése biztonságosan, rugalmasan
elkülöníthetõ.
PPrraakkttiikkuuss  ééss  kkéénnyyeellmmeess: A szoftvert úgy
fejlesztettük ki, hogy egy internet hozzá-
féréssel rendelkezõ számítógépen az egér
és a billentyûzet segítségével a portál
megjelenése, alkotóelemeinek elrendezése
és teljes tartalma is könnyen megváltoz-
tatható legyen. Az adminisztrációs felületet
magyar nyelvû menürendszerrel lehet
használni. A szerkesztõfelület kialakítása
egyszerû: aki dolgozott már Word szöveg-
szerkesztõben, annak nem okozhat
nehézséget a kezelése. Mivel a rendszerben
minden munkafolyamat webes felületen
keresztül elvégezhetõ, ezért egy Internet
böngészõ segítségével a szerkesztõi
funkciók bárhonnan, bármikor elérhetõek.
LLiinnuuxx  ppllaattffoorrmmoonn  iiss  mmûûkkööddiikk: A portált  a
Novell partner cége megvizsgálta Linux
platformon és megfelelõnek tartotta a
mûködését, így megkapta a BEVIZSGÁLT
minõsítést. 
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A SUSE Linux Enterprise Desktop 10 az elsõ olyan vállalati 
Linux asztali operációs rendszer, amely új funkciók 

használatával teljes mértékben megfelel 
a vállalati igényeknek.
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